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ДО  
КМЕТА НА  
ОБЩИНА ШУМЕН 
 
КОПИЕ: 
ПРОФ. ГЕОРГИ КОЛЕВ - 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ 
СЪВЕТ-ШУМЕН 

 
            

 
 

ПИТАНЕ 

от Стефан Желев, общински съветник от ПП ГЕРБ 

 

ОТНОСНО: Жалба на жители на гр. Шумен, живущи на ул. „Брезник“ 4, 6, 7, 8 и 11 

до кмета на Община Шумен във връзка с бездействие на общинската администрация по 

искане за обезопасяване на два броя опасни липови дървета. 

 
Уважаеми господин Костов,  

На 7 август 2014 г. граждани, живущи на ул. „Брезник“ 4, 6, 7, 8 и 11, подават жалба 

до вас от състоянието на два броя опасни липови дървета пред жилищните сгради. В жалбата 

си те описват, че тези две дървета са стари, достигнали са много големи размери, клоните 

опират по прозорците на жилищата и има случаи на счупени клони, които падат на улицата и 

тротоарите. Корените на дърветата се показват над тротоара и силен вятър може да събори 

тези дървета. Гражданите имат основание да се страхуват от сериозен инцидент, тъй като под 

липите има паркирани коли, играят деца и минават хора.  

От 7 август 2014 г. до сега (повече от осем месеца) гражданите не получават отговор 

и не са предприети действия за ликвидиране на проблема. 

Смятам за необходимо да Ви припомня, че общинската администрация има определе-

ни задължения във връзка с проверка и отговор на поставени проблемни въпроси от гражда-

ните, включително и срок, в който това следва да стане.  

Във връзка с изложеното възникват ред въпроси за стопанисването на общинската 

собственост, отношение към гражданите на Общината от страна на общинската администра-

ция  и др., но ще се огранича с молба да информирате Общинския съвет за: 

В какъв срок и какви конкретни мерки ще предприемете за решаване на проб-

лема в съответствие с Вашите правомощия и отговорности? 
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Прилагам: 

Жалба от граждани, живущи на ул. „Брезник“ 4, 6, 7, 8 и 11, до Кмета на Община Шу-

мен от 07.08.2014 г. 

 

14.04.2015 г. 

Шумен                                                                    (Стефан Желев) 


